長岡市越路支所地域振興・市民生活課長



地域の宝が夜空を彩るイルミネーション 第28回越路ホタルまつりを開催

長岡市は、初夏の夜空を幻想的に舞うホタルを鑑賞する「越路ホタルまつり」を開催します。越路地域の宝であり、長きにわたり地域住民が生息環境を守り続けてきたホタル。

ホタルの鑑賞だけでなく、ホタルの生息環境を守るための活動紹介や地域で継承されているしゃぎりの演奏、そして地域の名産品が楽しめる出店など、心もお腹も満たされるイベントとなっています。

また、今年は、越路地域出身の落語家「春風亭鯉づむ」の真打昇進を記念して、越路ホタル落語会を開催いたします。

つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、周知にご協力いただくと ともに、ぜひ取材くださるようお願いします。

第28回越路ホタルまつり

1 開催期間 6月7日(土)~29日(日)

※出店は、6月21日(土)・22日(日)午後6時~9時

2 会 場 塚野山地区 牛の首(長岡市塚野山地内)

3 主 催 越路ホタルまつり実行委員会

共催:長岡市、越路ホタルの会、越路観光協会

協力:ヨネックス㈱、塚野山区、渋海ホタルの会、長岡南商工会ほか

4 内 容

- (1) **ホタルの観賞**: 現地ガイドを 21 日(土)、22 日(日)に実施 ※ホタルの飛来が多い時間帯は、午後 8 時~9 時
- (2) ホタル学習・保護活動の展示: 21 日(土)、22 日(日) 各ホタルの会の保護活動の取組を紹介する展示など 会場: 塚山活性化センター内ホール
- (3) 味ののれん街(出店):21日(土)、22日(日) 午後6時~9時 ホタル焼きやお酒など地域の名産品を販売
- (4) しゃぎりの演奏:21日(土)

会場:塚山活性化センター駐車場、出演:塚野山祭りばやし保存会

(5) 春風亭鯉づむ越路ホタル落語会:21日(土)午後6時~7時 越路地区出身。落語家「春風亭鯉づむ」真打昇進を記念して開催 会場:重要文化財 長谷川邸(要申込)※詳細は別紙チラシ参照

※まつり期間中は、のぼり旗やぼんぼり、ホタルイルミネーションも設置されます。

【越路地域とホタル】

越路地域は、ホタルを地域の宝として保護活動や環境整備に取組んでおり、平成元年にはホタルの保護活動が評価され、環境庁(現環境省)から「ふるさといきものの里」に認定された。

「問い合わせ:越路支所 地域振興・市民生活課 水落

TEL: 0258-92-5903

第28回 越路

ホタルまつり



5052 6.7±

ホタル観賞地

見ごろ

虫刺され対策!!

塚野山地区 牛の首

長袖・長ズボンの着用がオススメ!



味ののれん街(出店)

日時 6/21金・22®

18:00 - 21:00

場所。塚山活性化センター

※ 悪天候の場合は中止します。



主催/越路ホタルまつり実行委員会 共催/長岡市 越路ホタルの会 越路観光協会協力/ヨネックス㈱ 塚野山区 渋海ホタルの会 長岡南商工会 ほか

春風亭鯉づむ強路が多



日時



2025年6月21日(土)

18:00~19:00

開場 17:15

※イベント当日の混雑を避けるため、事前に受付票を郵送いたします。 ※受付票については、受付電話番号までお問い合わせください。

会場

越路地区出身。落語家
2010年11月、36才で瀧川鯉昇に入門
前座となり「鯉津」
2014年11月、二ツ目に昇進
2025年5月、真打に昇進
瀧川鯉津 改め
「春風亭鯉づむ(りづむ)」に改名

重要文化財長谷川郎

入場料

大人 420 円 小・中学生 210 円 ※入場の際、受付でお支払いただきます。



受付開始日

6月5日(木)10:00~ (平日10:00~17:00)

申込受付 050-8894-4594

※1回の電話で受付は2名までとなります。

定員 先着 100 名(全席自由席)

【受付・お問い合せ】越路ホタル落語会受付(株式会社まるごとメディア新潟)

主催 越路ホタルまつり実行委員会

【お問い合せ】越路支所地域振興・市民生活課内 ☎92-5903